

## Деятельность «Комсомольской правды» приостановлена в Таджикистане

Деятельность российской газеты «Комсомольская правда» приостановлена в Таджикистане.

16 июля 2016 года на сайте kp.ru была опубликована статья «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее», в которой говорилось о поездке российского журналиста Сергея Понамарева в Таджикистан.

Об этом сегодня, 21 июля в ходе пресс-конференции заявил партнер «Комсомолки» в Таджикистане Шариф Хамдампур, который одновременно является главным редактором газеты «Таджикистан». По его словам, газета «Комсомольская правда» публикуется в Таджикистане с 2006 года, согласно двухсторонним соглашениям и пользуется популярностью среди таджикских читателей.

«Прочитав статью, я понял, что тона не отвечает не только этическим нормам журналистики, но и профессиональным нормам. В статье имеются факты оскорбления таджиков и в целом нации. Заново были упомянуты имена Равшана и Джамшуда», - отметил Шариф Хамдампур.

По его словам, он в тот же день связался с руководством газеты и высказался касательно профессиональной этики в этом материале. Руководство «Комсомолки» обещало, что примет меры касательно этой статьи, однако ответа так и не последовало.

«Они сказали, что в течение двух часов обсудят этот вопрос и выскажут свое мнение. Однако, в течение нескольких дней, не было пересмотрено мнение касательно этого материала. Через два дня я принял решение о том, что бы приостановить деятельность этой газеты в Таджикистане. Это не амбиция, это моя гражданская позиция. Поскольку эта газета, с которой я сотрудничаю, оскорбляет мою нацию и мое государство. В таком случае, она не имеет право распространяться в таджикском обществе. В понедельник 18 июля я написал письмо на имя руководства газеты и заявил, что с сегодняшнего дня приостановится деятельность «КП» в Таджикистане», - отметил Хамдампур.

Он также подчеркнул, что Таджикистан считает Россию своим стратегическим партнером, и выразил недоумение по поводу того, как можно было позволить такое оскорбление в отношении дружественной страны и ее народа. Отметим, что редакция газеты «Таджикистан» выступала в качестве партнёра газеты «Комсомольская Правда», реализуя печатное издание на территории Таджикистана.

<http://news.tj/ru/news/deyatelnost-komsomolskoi-pravdy-priostanovlena-v-tadzhikistane>